



Built to Lead

立即發表：2016 年 11 月 7 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署法案鞏固紐約州 (NEW YORK STATE) 在 《全國普選票州際協定 (NATIONAL POPULAR VOTE COMPACT)》中的地位

安德魯 M. 葛謨州長今日簽署法案鞏固紐約州在《全國普選票州際協定》州名單中的地位。透過簽署該法案，葛謨州長試圖確保各州的每張選票都將對每屆總統選舉產生重要影響。

法案 (S.5478/A.6044) 修正了葛謨州長在 2014 年簽署的法案，該法案當時把紐約州添加到州際協議內，該協議的各成員州承諾把總統選舉團選票投給獲得全國普選多數票的候選人。原始法案規定若該協議未獲得全國採用，則紐約州到 2018 年年底將退出協定。這份新議案取消了該終止日期，把紐約州無限期保留在支持全國普選的州名單上。

「這項舉措將幫助確保每張選票都得到平等對待，並使紐約州處在為實現更公平的選舉和鞏固我國民主體制而開展的鬥爭的最前沿，」葛謨州長表示。「讓全國普選成為受法律約束的選舉活動，這將讓全體民眾的心聲獲得聆聽，並鼓勵候選人努力獲取各州全體選民的支持。」

透過簽署《全國普選票州際協定》，紐約州承諾把 29 張選舉團選票投給全國 50 個州以及哥倫比亞特區 (District of Columbia) 普選活動的贏家，但僅在其他足夠多的通過該相同法案的州占有總統選舉團 (Electoral College) 538 張選票的多數票後生效。協定目前涵蓋 270 張選舉團選票的 165 張票 (61%)。

實施該變更無需修正聯邦憲法，因為《美國憲法 (United States Constitution)》第 1 款第 II 條賦予各州充分權利用於以各州選擇的方式提供選舉團選票。目前來說，與另外 47 個州一樣，紐約州採用贏家通吃的方法，紐約州普選的贏家將獲得其全體選舉人的投票。該方法在 1789 年僅被 3 個州採納。

全國普選法案在選舉活動中奉行基本的公平原則。在當前的贏家通吃體制內，總統候選人的確可以忽視諸如紐約州這類共和黨州和民主黨州，並把全部注意力和資源集中在選定的戰場州。因此，候選人沒有理由關注諸多對紐約州數百萬民眾而言至關重要的問題。當前的體制人為地把美國劃分成紅色州、藍色州、搖擺州。紐約州是這種體制的犧牲品，儘管憑 1300 多萬個合法選民在全國排名第 4 位，但在總統競選開支方面仍排在最後一位。

參議員約瑟夫·格利弗 (Joseph Griffo) 表示，「伴隨選舉日最終來臨，每個紐約人都想知道其總統選票對決定我國的未來而言至關重要。我很榮幸為該法案提供支持，紐約州可憑該法案加入《全國普選票州際協定》，州長今天簽署的修正案現在將為更多州提供充足的時間用來加入這份州際協定。《全國普選票州際協定》將增加紐約的關聯性，這樣一來，我們就不會被忽視或被看作是理所當然的，否則，候選人只在少數幾個贏家通吃戰場州上較量，這些州在歷史上能夠決定誰將當選總統。在 21 世紀，每張選票都應當起作用，該法案將有助於以尊重憲法的方式實現這個民主理想。」

州眾議院議員杰弗里·丁諾維茲 (Jeffrey Dinowitz) 表示，「只在全世界最龐大的民主政體內，獲得最多總統選票的人卻未必成為贏家。全國普選將改變這種局面，這將意味著每個州的每張美國人民選票都將具有同樣的影響力。目前來說，紐約州在總統選舉活動中是個旁觀者，候選人把大多數時間花在戰場州內。是時候讓紐約及其民眾發揮影響力了。我很榮幸在紐約州主持全國普選活動，感謝葛謨州長簽署這份法案用來在紐約州實行《全國普選票州際協定》。」

該協定目前已透過法案在 10 個州頒布：加利福尼亞州 (California)、夏威夷州 (Hawaii)、伊利諾斯州 (Illinois)、馬里蘭州 (Maryland)、馬薩諸塞州 (Massachusetts)、紐約州、新澤西州 (New Jersey)、羅德島州 (Rhode Island)、佛蒙特州 (Vermont)、華盛頓州 (Washington)、華盛頓特區 (Washington D.C.)。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418